

Slovenská pošta pripravuje verejnú súťaž na bezpečnostnú službu v oblasti fyzickej ochrany a spracovania a prepravy hotovosti

SP zamestnáva viac ako 14-tisíc zamestnancov, prevádzkuje viac ako 1500 pôšt, pobočky navštívi viac ako 160 tisíc zákazníkov denne

Bratislava, 12. jún 2015

Slovenská pošta, a.s., (ďalej SP, a.s.) využíva od roku 2005 podľa zákona č. 473/2005 Z. z na zabezpečenie ochrany svojich zamestnancov, zákazníkov, pobočiek, majetku, ako aj hodnôt jej zverených zákazníkmi služby externého dodávateľa.

SP prevádzkuje viac ako 1500 pobočiek rozmiestnených po celom území Slovenskej republiky, na ktorých je povinná v maximálnej miere chrániť životy a zdravie zamestnancov, svojich zákazníkov a takisto zabezpečovať ochranu majetku a zverených hodnôt. **Denne navštívi naše pobočky viac ako 160-tisíc zákazníkov, ktorí okrem iného využijú platobné služby Slovenskej pošty, a.s. ročne v celkovom objeme takmer 3 miliardy Eur.**

Fyzickú ochranu je potrebné zabezpečiť aj pri preprave peňažných hotovostí. Len za rok 2014 prepravila SP viac ako 2 miliardy Eur v hotovosti.

Okrem toho Slovenská pošta, a.s. **zabezpečuje mesačne výplatu dôchodkov a sociálnych dávok v hotovosti v objeme takmer 200 mil. EUR**, pričom ide o presne pripravené typy bankoviek a mincí podľa presne určených výplatných miest v rámci celého územia Slovenska.

Povinnosť riešiť „Bezpečnosť SP, a. s., ako podniku“ vyplýva pošte z **Aktov Svetovej poštovej únie**, zo zákona o poštových službách, z licencie na poštové služby, ako aj z požiadaviek na kvalitu poskytovaných služieb. Tieto ciele sú zahrnuté aj v stratégii poštovej bezpečnosti, ktorej poslaním je prevencia proti trestnej činnosti v oblasti poskytovania poštových služieb a ochrana objektov pôšt.

Slovenská pošta, a.s. vynaloží na vyššie uvedené činnosti ročne približne 5,6 mil. EUR

SP pripravuje a v najbližších mesiacoch plánuje vyhlásiť verejnú súťaž z toho dôvodu, že zmluvné vzťahy so súčasnými poskytovateľmi služieb končia začiatkom budúceho roka. Od úspešných uchádzačov súťaže očakáva SP ochranu objektov a majetku, ochranu technických zariadení, strážnu službu pri preprave peňažných hotovostí a pri preprave cenín alebo iných vybraných komodít (napríklad diaľničných známok alebo kontrolných známok na alkoholické a tabakové výrobky) od pobočiek SP ku koncovému odberateľovi, ako aj spracovanie a prípravu

hotovosti. Poskytovanie služieb v oblasti súkromnej bezpečnosti požadujeme v rámci celého Slovenska. Zároveň očakávame výkon technickej služby formou projektovania, dodávok a inštalácií poplachových, prístupových, monitorovacích a kamerových systémov na objektoch SP, a. s., ich periodické kontroly funkčnosti a záručný a pozáručný servis.

O spoločnosti:

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V roku 2013 spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu zmien a zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia skončila už druhý rok po sebe v pozitívnych číslach. Rok 2014 uzavrela Slovenská pošta so ziskom 4,91 mil. Eur pred zdanením. Pozitívny vplyv na hospodárenie mali predovšetkým vyššie výnosy z vybraných finančných a ostatných služieb ako napríklad e-poukaz či integrované obslužné miesta, kde poskytujeme výpisy z obchodného registra, registra trestov ako aj výpisy z listu vlastníctva. Kladný hospodársky výsledok ovplyvnil aj rastúci objem expresných zásielok, letákov a zmluvných balíkových služieb. Spoločnosť sa naďalej mení z tradičného poštového operátora na poskytovateľa širokého portfólia služieb obyvateľom, prináša prehľadnejšie balíkové produkty a pripravuje nové poisťné služby.

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk